

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

- 23690** *Resolución Rectoral de la Universidad de Cantabria por la que se rectifica la Resolución Rectoral n.º 514/11 por la que se convoca procedimiento abierto para la contratación del servicio de actualizaciones, conservación y mantenimiento de las instalaciones y equipos de los sistemas de control de accesos, cámaras de CCTV, equipos de grabación y barreras instalados en los edificios y Campus de la Universidad de Cantabria.*

En el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado, de fecha 11 de junio de 2011.

Donde dice:

1. Entidad adjudicataria.

8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 24 de junio de 2011 a las 18:00 horas.

Debe decir:

1. Entidad adjudicataria.

8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 5 de agosto de 2011 a las 14:00 horas.

Donde dice:

7. Requisitos específicos del contratista:

a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo: P, subgrupo: 1, categoría: A.

Debe decir:

7. Requisitos específicos del contratista:

a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo: P, subgrupo: 5, categoría: A

Donde dice:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 6 de julio de 2011 a las 14:00 horas.

Debe decir:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 16 de agosto de 2011 a las 14:00 horas.

Donde dice:

9. Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora: 22 de julio de 2011 a las 10:30 horas.

Debe decir:

9. Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora: 14 de septiembre de 2011 a las 11:00 horas.

Fecha de envío de la rectificación al Diario Oficial de la Unión Europea: 24 de junio de 2011.

Santander, 24 de junio de 2011.- El Rector, Federico Gutiérrez-Solana Salcedo.

ID: A110055221-1